
Population étudiée : Echantillon total
Taille de l'échantillon 93 réponses

QUEL EST VOTRE NIVEAU DE SATISFACTION DU RECYCLAGE AMM (cycle V)

Réponses effectives : 93 Taux de réponse : 100%
Moyenne : 8,5 Ecart-type : 1,8
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Population étudiée : Echantillon total
Taille de l'échantillon 93 réponses

Secourisme et aspects médicaux

Adapté à ma
pratique
professionelle
(99%)

Non adapté
(1%)

Moyens de communication et alerte

Adapté à ma
pratique
professionelle
(98%)

Non adapté
(2%)

Secours et responsabilité

Adapté à ma
pratique
professionelle
(99%)

Non adapté
(1%)

Gestion du risque, prise de décision et planification

Adapté à ma
pratique
professionelle
(97%)

Non adapté
(3%)
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Recherche et secours (milieu hivernal ou tropical)

Adapté à ma
pratique
professionelle
(94%)

Non adapté
(6%)

Utilisation de la corde

Adapté à ma
pratique
professionelle
(99%)

Non adapté
(1%)

Réglementation et assurances

Adapté à ma
pratique
professionelle
(98%)

Non adapté
(2%)

Pratique pro et accidentologie

Adapté à ma
pratique
professionelle
(97%)

Non adapté
(3%)
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Milieu naturel

Adapté à ma
pratique
professionelle
(88%)

Non adapté
(12%)

Commercialisation - Tout compris

Adapté à ma
pratique
professionelle
(84%)

Non adapté
(16%)

GPS et cartographie / applications numériques

Adapté à ma
pratique
professionelle
(85%)

Non adapté
(15%)

Navigation et sécurité

Adapté à ma
pratique
professionelle
(94%)

Non adapté
(6%)


